

## World Travel Award pro Falkensteiner "Premium Living"



*Rezidencím Senia společnosti Falkensteiner se podařilo získat již podruhé za sebou renomovanou cenu World Travel Award v kategorii „Croatia’s Leading Serviced Apartments“.*

Jedinečná koncepce „Premium Living by Falkensteiner®“, vysoká kvalita servisu v komplexu apartmánů a zaměření na udržitelnost byly podle poroty rozhodujícími kritérii pro získání „Oscara v oblasti cestovního ruchu a turismu“.

Projekt „Residences Senia“, který se nachází ve vlastním rezortu společnosti Falkensteiner na poloostrově Punta Skala, zahrnuje 187 luxusních apartmánů.

Za hlavní výhodu považují obchodníci v CR a rekreanti koncepci „Premium Living by Falkensteiner®“. Mohou zde využívat infrastrukturu celého rezortu Punta Skala. To zahrnuje všechny příjemné výhody ve veřejných prostorách pětihvězdičkového hotelu Falkensteiner Hotel & Spa Iadera a čtyřhvězdičkového Superior hotelu Falkensteiner Family Hotel Diadora, které se nacházejí v rezortu. Prázdninový poloostrov Punta Skala je příkladným projektem „Green Resort“, u něhož skupina FMTG společně s mezinárodními odborníky implementovala komplexní systém, který dlouhodobě snižuje ekologickou stopu.

Další informace:

[www.punta-skala.com](http://www.punta-skala.com) [Residences Senia](#)

### **World Travel Awards**

Cena „World Travel Awards“ se uděluje od roku 1993 za mimořádné služby v branži cestovního ruchu a turismu. Hlasování se zúčastnilo více než 120 zemí. Porotu World Travel Awards tvoří odborníci z oblasti cestovního ruchu a turismu, součástí je i veřejné hlasování.

### **Falkensteiner Michaeler Tourism Group - FMTG**

Falkensteiner Michaeler Tourism Group AG, ve zkratce FMTG AG, je jednou z vedoucích turistických společností v privátním vlastnictví s aktivní činností v šesti evropských zemích. Koncern pod jednou střešou sjednocuje hotelovou skupinu [Falkensteiner Hotels & Residences](#), která má v současné době celkem 30 čtyř- a pětihvězdičkových hotelů a rezidencí, dále společnost FMTG Development působící v oblasti nemovitostí a turistické poradenství [Michaeler & Partner](#)